

城管跪在窨井边伸手掏垃圾 网友点赞“好样的”

前些年，中山东路的环卫女工杜孙氏蹲在地上，用手掏阴沟垃圾的情景感动了不少市民，大家亲切地称她为“南京掏沟婆”。昨天，一名南京网友发微博称，他开车经过将军大道时，发现一位城管跪在地上用手掏窨井里的垃圾，他赶紧拍下这一幕。这名城管是谁，他为何用手掏垃圾？昨天，记者采访到这名城管，他叫王志勇。他说汛期快到了，自己当时在清理窨井的杂物，用铁锹不方便，就直接下手了。

现代快报记者 赵丹丹



城管伸手掏垃圾 请供图网友来领稿费

照片上，城管伸手掏窨井

网友微博里的图片上显示，一名身穿城管制服的男子，一腿跪在地上，左手撑住路牙，右手伸进窨井里掏垃圾。他身旁站着一名环卫工人，手里拿着铁锹，旁边堆了不少掏出来的垃圾。

微博一发，不少网友跟帖点赞。一名网友说：无论啥情况，人家不怕脏，紧急情况下敢于出手，就是好样的。“好样的，城管中的典范。”

不过，这两张照片只拍到背影，这名城管队员到底是谁，他为何掏垃圾，都成了疑问。

当天一连清理了二三十个窨井

昨天傍晚，南京市城管局官方微博转发了该网友的微博，并回复：经江宁区城管部门证实，敢于出手的好城管来自南京空港枢纽经济区城管科。同时，城管部门也提醒市民不要往窨井里扔垃圾。

昨天傍晚，现代快报记者联系到了这位好城管王志勇，他是空港枢纽经济区江宁管理委员会城管科副科长。王志勇说，其实网友的照片拍摄于6月18日早上，因为最近汛期将至，他们一直在排查路边的窨井下水道，防止沿线道路由于窨井不通导致积水。

6月18日早上8点，王志勇巡查路过将军大道时，发现路边的窨井有些堵塞。他打开一看，里面果然有不少泥土、杂物，见到路边有位环卫工人正在工作，他便向对方借来了铁锹开始清理。“因为窨井口比较窄，铁锹施展不开，窨井底部的杂物够不着。”王志勇戴上手套，伸手下去清理。当天，他一连清理了二三十个窨井，根本没注意有人拍了照片。

昨天下午，王志勇走进办公室才听同事说，他的照片上网了。“我当时吓了一跳，还在想什么照片呢。”王志勇说，看后才知道有人拍了他掏窨井的照片。“其实这都是我们的日常工作，最近大家一直在做。”

**上交乘客遗失的包
失主说包里的钱不见了
公交司机很委屈**

快报讯（记者 陈志佳）87路公交车司机蒋师傅最近半个月有些不快，自己主动将乘客遗失在车上的一个女士皮包上交车队，谁知失主前来认领时，却说包里的800多元现金不见了。

事情发生在半个月前，6月5日，蒋师傅开着一辆87路公交车到了底站杨庄附近，有个小伙子走到蒋师傅身边，说他在座位旁发现了一个女士皮包，应该是之前的乘客遗失的。说完，小伙子把皮包递给蒋师傅就下了车。“我跟他说了几句谢谢，然后把包放在驾驶室里。”蒋师傅说，“到了底站之后，我正常下车签单子，然后就又发车了。”

对于公交司机来说，几乎每天都会捡到乘客遗失的物品。因此蒋师傅并没有太在意，回到车队后，他把包上交了。经过清点，这个包里只有17元现金，此外还有两张身份证件，以及一些银行卡和证件。一般情况下，乘客发现有物品遗失在公交车上，一定会主动联系车队。果不其然，当天下午，一名女士打电话到87路所在车队，询问有没有司机拾到一个女士皮包，从她描述的外观和颜色看，蒋师傅上交的应该就是这位女士丢的包。

谁知道，第二天失主到车队领包时却说，包里的800多元现金不见了。“不知道她是不是怀疑我把钱拿走了，这真的让我很不能接受。”蒋师傅说，“我好心好意将失物上交，可是现在却搞得心里很不舒服。”昨天下午，现代快报记者联系上失主，对方表示，她并未怀疑公交司机拿走了包里的钱。蒋师傅能够将包上交，是值得表扬的，她只是希望87路所在车队能够查看一下车上的监控录像，以确定是谁拿走了她的钱。

现代快报记者了解到，由于87路车比较老旧，车上的监控难以调出，所以失主所说的800多元钱究竟去了哪里，暂时还没有定论，目前，失主和车队仍在进一步协商处理此事。
(任先生线索费50元)

纯公益大型家装课堂

主办：现代快报记者 杜海涛 金保姆三方权威保障平台

监督指导单位：南京市装饰行业管理办公室、南京市装饰行业协会、江苏省装饰装修监督站

五花八门的家装活动层出不穷，让业主望而生畏，无所适从。不少业主参加这类家装活动往往屡遭暗算。表面上的低价或优惠的确很诱惑人，其中的猫腻一找业主很难识别。专业上的“关门过节”和家装合同中的隐晦“陷阱”，往往让业主防不胜防……

为了让广大装修业主真正了解家装的大话，了解家装工程的“秘密”，如何练就一双“火眼金睛”？由现代快报·帮派家居·金保姆三方权威保障平台联合业内最权威的专业推出的“金保姆纯公益大型家装课堂”，将让您了解家装的“真相”，让您在短时间内获得“专家级监工”。本活动不收任何促销内容，纯粹为您提供最具价值的专业知识！

本期讲座重点内容：

1. 何时应如何与设计师沟通？验房哪些内容比较重要？
2. 装修公司报价会有哪些常见“猫腻”？签订合同应注意哪些？
3. 在施工过程中注意哪些？水电如何报价？
4. 如何验收各节点？……

时间：6月21日周六下午2:00
地点：新街口中山南路101号
金座大厦18层B座（近逸林酒店）
报名热线：400 668 6818
短信报名：13382792968
(编辑姓名+小区名称+手机号)

“非诚勿装”PK 选家装专场

本周日下午金保姆三方权威保障平台携手金保姆“非诚勿装”选家装活动，免费提供二家装修公司上墙、量房、设计报价，免费提供资金托管服务。金保姆平台专业监理免费提供二次监理服务。金保姆家装支付平台提供杜绝家装风险，让您做高品质放心省心家装！参与公司有：伟华、楼外楼、三思乐、灿煌、钟凯丽、老丈、多得、早易、我乐、中保嘉、吉通达、星汇等。

金保姆第三方权威保障平台唯一指定材料：美国保利水管、金钢阻燃电线、绿胜板材、朗凯奇防水

现代快报免费参观样板房直通车

发车时间：6月22日（周日）订座电话：13770640942
▶ 六大发车点及具体时间
华侨城点：华侨路三号万国证券大门口 8:20
山西路点：山西路青石街路口 10路公交车站牌下关方向 8:35
长乐路点：长乐路好又多超市对面（佳誉名营口） 8:40
报业大厦：南京报业大厦门口（龙蟠中路金润发西对面） 8:50
张府园点：张府园3号地铁出口右走苏果超市旁(80,82路公交站) 9:00
水西门点：水西门新都国际区政府门口(人力资源中心斜对面) 9:10
车型有：三三二厅二卫、四室二厅二卫、跃层等，风格有现代简约、欧式、中等等
公益活动·免费午餐·风雨无阻



扫描二维码
现场领礼品

偷来的钱包里分文没有，不甘心 他顺着身份证上的地址找到失主家

快报讯（通讯员 钱公 夏清华 记者 李绍富）不久前，胡某在医院偷了一个病人的钱包。发现里面没钱，只有一张身份证件和钥匙，他竟按照身份证件上的地址，多次到失主家中伺机行窃。

今年5月的一天，家住鼓楼区宁海路附近的老黄到医院疗养。在医院里，他藏在病床枕头下的钱包丢了。钱包里有身份证、钥匙以及银行卡，但没有现金。老黄报了警。

鼓楼公安分局宁海路派出所民警调取附近的监控，发现一名年轻男子嫌疑较大。

进入6月份以来，一连好几天，都有一名陌生男子敲老黄家的门。老黄的老伴开门后，对方又说弄错了。6月19日上午，这名男子又来敲门。老黄通过猫眼一看，觉得敲门的男子很眼熟，仔细一想，是在医院偷走

自己钱包的人。他赶紧招呼老伴到房间，悄悄打电话给小区保安。

敲门男子见无人回应，就拿出钥匙准备开门。可试了几次，门都没开。保安却悄悄站在了他的身后，老黄立即打开房门，与保安一起将男子控制住，并报警。

民警调查发现，男子胡某是安徽人，今年26岁。据他交代，来南京一年多了，经常小偷小摸。那天在医院偷了老黄的钱包后，发现里面没有钱，他不甘心，就根据身份证件上的地址找到老黄家，打算趁无人时进去偷东西。可不巧的是，每次他去敲门，屋子里都有人。

目前，胡某因涉嫌盗窃罪已被鼓楼警方依法刑事拘留，相关案情还在进一步调查之中。

百家湖又“吞下”一个人

有市民建议：能不能划出游泳区，安排专业救生员

快报讯（记者 孙申）昨天下午1点多钟，江宁百家湖靠近凤凰台广场附近，一名50岁左右的男子溺亡，湖边还有一辆手摇轮椅车和一个小板凳。广场保安认出，这名男子经常摇轮椅车到湖边游玩。有人可能还记得，6月9日，一名学生在百家湖游泳时溺亡（现代快报6月10日B7版曾报道）。如何避免类似的悲剧？有市民建议，辟出一块游泳区，安排专业的救生员，确保有效实施救援。

百家湖凤凰台广场附近水质清澈，入夏后每天都有不少人来游泳，或者在湖边玩。昨天下午，现代快报记者赶到现场时，溺亡男子已经被打捞上来，送往殡仪馆。附近保安说，当天下午1点多钟，一名保安在巡逻时发现湖内漂着一个黑乎乎的东西，

距离岸边只有几米远。他跑到湖边，发现是一具男尸，当即报了警。

警察赶到后，发现湖边木栈道上有一辆轮椅车和一个小板凳。栈道本来有护栏，但在一个景观石边留有缺口，小板凳就靠在这个缺口附近。保安认出，这名男子经常摇着这辆轮椅车来玩。

昨天下午，现代快报记者看到，岸边和湖中间竖着不少牌子，上面写着醒目大字“水情复杂，禁止游泳”，但仍有一些人在游泳，也没人管。

有市民表示，百家湖水质清澈，交通便利，很适合游泳，建议管理部门辟出一块湖面，同时设置专业救生员，一旦发生溺水事故，确保有效实施救援。

（孙先生线索费50元）